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Ředitelem Krajské pobočky Úřadu práce v Ostravě byl k začátku letošního roku znovu 

jmenován dosavadní ředitel Petr Prokop. Svou pozici obhájil ve výběrovém řízení na 

toto služební místo, ředitelem Krajské pobočky Úřadu práce je již od roku 2017.  Úřad 

práce ČR je klíčovou státní institucí v oblasti zprostředkování zaměstnání, 

poskytování podpor v nezaměstnanosti, rekvalifikací a poskytování nepojistných 

sociálních dávek (příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, přídavek na dítě, 

příspěvek na péči atd.). 

Ředitel Petr Prokop připomíná, že Moravskoslezský kraj je jedním ze strukturálně 
postižených regionů a má svá specifika a složitosti. „Digitalizace našich činností, technické 
vybavení a efektivnější dělba práce je jednou z priorit do budoucna. Vše ale stojí i na 
odbornosti zaměstnanců, jejichž prostřednictvím jsou plněna očekávání klientů. Našim cílem 
je profesionalita, flexibilita a empatie. Výsledkem pak je i mimo jiné skutečnost minulého roku, 
kdy počet písemných poděkování - ty ústní ani neevidujeme - a pochval od klientů násobně 
převýšil počet stížností, z nichž jen necelých 10 % bylo oprávněných,“ říká staronový ředitel 
krajské pobočky Úřadu práce Petr Prokop.  
 
Ředitel Petr Prokop také zdůrazňuje, že má kolem sebe kolektiv skvělých spolupracovníků. 
„Je to velmi zavazující, ale i motivující. Cítil jsem velmi silně jejich podporu při svém 
přesoutěžení a těším se na spolupráci v dalším období. V rámci transformace Úřadu práce 
nás čeká řada náročných úkolů, ale jsem si jistý, že jako skvělý a soudržný tým to 
zvládneme,“ věří Petr Prokop.  
 
Petr Prokop působí na Úřadu práce ČR už 15 let a postupně zastával několik vedoucích 
pozic. Začínal jako vedoucí pobočky, poté se stal vedoucím oddělení, ředitelem kontaktního 
pracoviště a nakonec byl jmenován ředitelem Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě, 
kde působí více než 6 let. Je mu 57 let, je podruhé ženatý a má dvě dcery školou povinné. 
Bydlí v Horních Bludovicích v okrese Karviná a kromě chalupaření a výletů s rodinou má rád 
i motorismus, hudbu a přírodu.   
 
Generální ředitel Úřadu práce ČR Daniel Krištof k situaci říká: „Moravskoslezský kraj má 
druhou nejvyšší nezaměstnanost v Česku a hodně pracovních míst je závislých na těžkém 
průmyslu, který prochází obtížným obdobím. Chci, aby Úřad práce přistupoval k řešení 
problémů aktivně, s předstihem. Jsme největší pomáhající organizace v Česku a dokážeme 
občany naší země podpořit i mnoha dalšími způsoby, nejen dávkami v nezaměstnanosti. 
Naši odborníci dokážou přímo v terénu zprostředkovat požadované rekvalifikační kurzy nebo 
poskytnout cenné rady lidem tak, aby si mohli snáze najít vhodné pracovní místo, kde budou 
mít dobré podmínky. A Petr Prokop je hodně zkušený člověk, na kterého spoléhám a kterého 
jsme potvrdili ve funkci, protože se osvědčil. Věřím, že si i v dalším období povede dobře, ze 
své pozice se ho budu snažit maximálně podpořit,“ uzavírá generální ředitel Krištof.  
 

Petr Prokop obhájil pozici ředitele Úřadu práce pro 

Moravskoslezský kraj  
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Na podzim loňského roku byla v souladu se zákonem o státní službě vyhlášena výběrová 
řízení na místa ředitelů Krajských poboček Úřadu práce ČR. Do výběrového řízení se 
přihlásily desítky kvalitních zájemců nejen z řad zaměstnanců Úřadu práce, ale i z dalších 
státních institucí či soukromého sektoru. V čele Krajských poboček Úřadu práce ČR nyní stojí 
osm nových ředitelů, v dalších krajích pozici obhájili ředitelé dosavadní.  
 
Kontakt na ředitele Petra Prokopa: Email: petr.prokop@uradprace.cz, Tel: 950 143 508 

 
DVĚ otázky pro ředitele: 
 

• Jaké máte oblíbené místo ve vašem kraji?  
Beskydy 
 

• Co je váš největší životní úspěch? 
Moje rodina a děti 

 
 

 

                                                                           

                                                                                        Tiskové oddělení Úřadu práce ČR 

E: tiskove@uradprace.cz   
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